=)
Planimetrie Grundlagen -

Mathematik 1. Klasse
@ BY-SA lvo Blochliger

1. Mittelparallele mgp, — 1.g.0.£.7Z
2. k=k(P, %gih) — 2..0£7
3. Mgh Nk — Zl, Zy

4. k(Zy, %ﬁ), k(Z,, %gih) — 2 Losungen

R Losung zu Aufgabe 4.11 cxgeometrische-oertert

Man konstruiert zuerst das gesuchte Kreiszentrum Z, das folgende Bedingungen erfiillen muss: ZA = ZG, und
Zg=ZGy, bzw. ZGy L g (damit der gesuchte Kreis die Gerade g im Punkt G beriihrt).

1. mg,a — 1.g.0L7
2. 1 zugdurch G, — 2g0.f7
3. k(Z,ZGy) — 1 Losung

R Losung zu Aufgabe 4.12 cxgeometrische-oertor2

a)

Man konstruiert das gesuchte Kreiszentrum Z:

1. ki =k(M,ry —re) und kg = k(M,r1 + 1) — 1.g.0£Z7

2. Parallelenpaar py, p2 zu g im Abstand ry — 2.g.0£7

3. (k1Uka) N (p1 Upa) — 6 Losungen.
b*) Es kann zwischen 0 und 8 Losungen geben.

0 Losungen wenn kg > 2r, wobei kg = Mg — 7.

1 Losung wenn kg = 2r.
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